



**CÂMARA MUNICIPAL DE
PRIMAVERA DO LESTE**

Fls. nº 427
Visto R

ERRATA DE LICITAÇÃO 002
PROCESSO Nº 009/2022

A Câmara Municipal de Primavera do Leste, por intermédio de sua Pregoeira e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 009/2022, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** aos Termos de Adjudicação e Homologação PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2022 tipo Menor Preço por item, relativo ao Processo nº 009/2022, contendo apenas alteração material – erro de digitação – no valor do item 02 ficando a referida tabela da seguinte maneira:

Onde se lê:

ITEM	CÓDIGO BETHA	CÓDIGO TCE	UNID	PRODUTO	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	QTDE	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
2	450	121605-8	PACOTE 112 UNID (CÓD: 209)	ÁGUA MINERAL COM GAS 500 ML C/ ROSCA E LACRE, CONTENDO 500 ML UNIDADES	ÁGUA MINERAL - NATURAL COM GAS, ACONDICIONADA EM GARRAFA PET, TAMPADA C/ ROSCA E LACRE, CONTENDO 500 ML PACOTE COM 12 UNIDADES	800	21,79	17733,04

Leia-se:

ITEM	CÓDIGO BETHA	CÓDIGO TCE	UNID	PRODUTO	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	QTDE	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
2	450	121605-8	PACOTE 112 UNID (CÓD: 209)	ÁGUA MINERAL COM GAS 500 ML C/ ROSCA E LACRE, CONTENDO 500 ML UNIDADES	ÁGUA MINERAL - NATURAL COM GAS, ACONDICIONADA EM GARRAFA PET, TAMPADA C/ ROSCA E LACRE, CONTENDO 500 ML PACOTE COM 12 UNIDADES	800	21,79	17432,00

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere no valor final adjudicado e homologado em favor das empresas vencedoras, procedo a finalização do certame com a chamada para assinatura da Ata de Registro de Preços, conforme já publicado anteriormente.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Primavera do Leste em 06 de Maio de 2022


Laísa de Freitas da Silva Oliveira
Pregoeira/Portaria nº 009/2022